



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 04/2025 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
SAO JOSE DO RIO PARDO - SP

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/06/2025 10:54	a) Será aceito desconto acima de 25% do valor estimado, considerando o § 4º, do Art. 59 da Lei 14.133/2021? b) Sobre o acervo técnico profissional, o engenheiro responsável deverá estar, obrigatoriamente, como responsável técnico na Certidão de Registro e Quitação do CREA da empresa licitante ou, para uso do acervo, basta a empresa licitante apresentar o contrato de prestação de serviço entre ela e o engenheiro detentor do acervo técnico? c) Conforme decisão do Acórdão 610/2025-TCU Plenário, é indevida a exigência, como condição de habilitação econômico-financeira, de capital social integralizado mínimo. Sendo assim, a empresa poderá comprovar seu capital social mínimo, mesmo que o mesmo esteja a integralizar, correto? d) Será exigida a apresentação de garantia de participação? Se sim, em qual percentual sobre o valor estimado? e) Todas as licitantes devem, ao cadastrar sua proposta, anexar a planilha orçamentária completa ou a mesma será enviada apenas pela licitante vencedora, após a fase de lances? f) Poderiam liberar no sistema para download, por favor, a planilha orçamentária e o cronograma físico-financeiro em formato excel? Desde já agradeço e fico à disposição. Atenciosamente,		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
18/06/2025 11:32	Segue resposta ao pedido de esclarecimento, informo que os itens a) b) e f) foram respondidos pela equipe técnica da Secretaria Municipal de Obras, conforme documento anexo. a) Resposta: Sim, poderá ser aceito se comprovar a exequibilidade da proposta. b) Resposta: Poderá apresentar contrato de prestação de serviços, e encaminhar a certidão de registro do profissional contratado. c) Resposta: A QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA será exigida de acordo com o item 15.7. do Edital. d) Resposta: Não será exigido garantia de participação. e) Resposta: Será solicitado apenas da licitante vencedora, conforme estabelecido no EDITAL. f) Resposta: Informamos que a planilha encontra-se disponível em .pdf anexo ao Edital. Informo também que foi encaminhada solicitação de esclarecimentos idêntica a esta na Concorrência 03/2025 desta Prefeitura, a qual foi respondida e encontra-se disponível na plataforma para consulta de todos os interessados. Atenciosamente	Resposta Obras - Solicitação de esclarecimento.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/74062fe966ad4f14be53e8ae70407fb8.pdf

ISABELA COMIN MAZIERO
SÃO JOSÉ DO RIO PARDO-SP - 18/06/2025